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香取市高校生アンケート 

 

 香取市では、少子高齢化や人口の減少などに対応したまちづくりを進めるため、今回、次代を担う

若者である市内の高校に通学する高校３年生を対象としたアンケートを実施することになりました。      

アンケート結果を今後のまちづくりに活用したいと考えていますので、ご協力をお願いいたします。 

                          

香取市役所 企画政策課 

 

問１ 最初にあなた自身のことについて教えてください（あてはまる番号を１つ選んで○）。 

（１）性別は？      （２）高校はどちらですか？ 

 

 

 

（３）あなたのお住まいの地域はどちらですか。 

 

 

 

 

（４）あなたは、現在の地域にお住まいになられてどのくらいになりますか。 

 

 

 

問2 あなたは香取市が好きですか（あてはまる番号を１つ選んで○をつけてください）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 男性          

２ 女性 

１ 佐原高校          ２ 佐原白楊高校 

３ 小見川高校         ４ 千葉萌陽高校 

１ 佐原地域  ２ 小見川地域  ３ 山田地域   ４ 栗源地域   ５ 成田市     

６ 銚子市   ７ 神栖市    ８ 稲敷市    ９ 潮来市   １０ 鹿嶋市     

１１ 東庄町  １２ 神崎町  １３ 多古町  １４ その他（         ） 

１  5年未満       ２  ５年以上１０年未満        ３  10年以上 

１ とても好き     ２ 好き      ３ どちらともいえない 

４ あまり好きではない ５ 好きではない  ６ わからない 

１ 自然が多く残っているから  

２ 公園やレジャー施設などの遊ぶ場が多いから 

３ 交通の便が良いから 

４ 新鮮でおいしい食材や料理がたくさん 

あるから 

５ 事故や犯罪が少ないから 

６ 医療機関や福祉施設が整っているから  

７ 教育環境が充実しているから  

８ 文化やスポーツ活動が盛んだから  

９ 地域の人がやさしく、親切だから  

10 買い物をする場が多いから  

11 人が多くにぎやかだから 

12 その他（                ） 

１ 自然が少ないから  

２ 公園やレジャー施設などの遊ぶ場が 

少ないから 

３ 交通の便が悪いから 

４ 新鮮でおいしい食材や料理が少ないから 

５ 事故や犯罪が多いから 

６ 医療機関や福祉施設が整っていないから 

７ 教育環境が充実していないから 

８ 文化やスポーツ施設が盛んではないから 

９ 地域の人が素っ気なく、不親切だから 

10 買い物をする場が少ないから 

11 人が少なくさびしいから 

12 その他（                    ） 

⇒１、２と回答した方のみ、お答えください。あなたが、
「香取市が好き」と感じる理由は何ですか。次の中から
３つまで選んで番号に○をつけてください。 

⇒４、５と回答した方のみ、お答えください。あな
たが、「香取市が好きではない」と感じる理由は何で
すか。次の中から３つまで選んで番号に○をつけて
ください。 
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問3 あなたは、現在お住まいの地域に住み続けたいと思いますか（あてはまる番号を１つ選んで○を

つけてください）。 

１ 現在住んでいる地域に住み続けたい  

２ 進学等で一度は他の地域に出るかもしれないが、また戻ってきたい  

３ 他の地域で進学や就職をして、現在住んでいる地域に戻る希望はあまりない         

４ わからない 

５ その他（                         ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
（問４に進む） 

 

問４ あなたの進路等についてお答えください。 

 

（１）あなたは、現時点で高校卒業後の進路についてどのように考えていますか。 

１ 進学希望       ２ 就職希望        ３ 決めていない 

 

 

 

１ この地域が好きだから  

２ 自然が豊かで環境が良いから 

３ 上下水道などの生活環境施設が整っている 

から 

４ まちの発展が期待できるから 

５ 買い物が便利だから 

６ 病院などの医療・福祉分野の施設が整って 

いるから 

７ スポーツ・レジャー施設や文化施設が整って 

いるから 

８ 親の仕事を継ぐから 

９ 学校などの教育施設が整っているから 

10 交通の便が良いから 

11 この地域で働きたいから 

12 この地域に住み慣れているから 

13 この地域に家族または友人が住んでいるから 

14 その他（               ） 

１ 交通の便が悪いから  

２ 買い物が不便だから  

３ スポーツ・レジャー施設や文化施設が不十分 

だから 

４ まちの発展が期待できないから 

５ 学校などの教育施設が少ないから 

６ 病院などの医療・福祉分野の施設が少ないから 

７ 自然の減少や環境の悪化が進んでいるから 

８ 上下水道などの生活環境施設の整備が 

遅れているから 

９  この地域に働く場所がないから 

10 この地域以外の生活にあこがれているから 

11 親元を離れて自立したいから 

12 その他（                ） 

⇒１、２と回答した方のみ、お答えください。あな
たが、「現在住んでいる地域に住みたい」と感じる理
由は何ですか。次の中から３つまで選んで番号に○
をつけてください。 

⇒３と回答した方のみ、お答えください。あなたが、
「現在住んでいる地域」に戻る希望はあまりない」
と感じる理由は何ですか。次の中から３つまで選ん
で番号に○をつけてください。 

また、あなたは、将来、どこに住みたいと考えて
いますか。 

１ 近くの市町村 

２ 千葉県内の東京に近い市町村 

３ 東京都や神奈川県の市区町村 

４ 住みたいと考えている場所は特にない 

５ その他の市町村（           ） 

（問４に進む） 
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（２）あなたは、将来就職するとした場合に、就職先はどの地域で行ないたいと考えていますか。 

１ 香取市  ２ 成田市  ３ その他千葉県内  ４ 鹿嶋市・神栖市        

５ その他茨城県内   ６ 東京都    ７ 千葉県・茨城県・東京都以外  

８ どこでもよい    ９ わからない 

 

（３）将来、就職したいと考えている「業種」はどのようなものですか。次の中から、あなたの気持 

ちに１番近いものを１つ選んでください。 

 

１ 農林漁業（農業、畜産業、漁業、林業など） 

２ 建設業（総合建設会社、工務店など） 

３ 製造業（生産工場の工員、技術者など） 

４ 電気・ガス・水道業（電力会社、ガス会社など） 

５ 運輸・通信業（鉄道会社、バス・トラック会社、旅行会社、電話会社など） 

６ 卸売・小売業・飲食店（問屋、デパート、スーパー、レストランなど） 

７ 金融・保険業・不動産業（銀行、保険会社、証券会社、不動産会社など）  

８ 生活関連サービス業（クリーニング業、理・美容業、写真業など） 

９ 教育関連サービス業（幼稚園、小・中・高等学校、大学の教員など） 

10 福祉関連サービス業（老人ホーム、障害者福祉施設、保育所など） 

11 医療・健康関連サービス業（医師、看護師など） 

12 情報関連サービス業（ソフトウェア会社、情報処理・提供サービス会社など） 

13 資源リサイクル・環境保全関連サービス業（廃棄物処理会社など） 

14 デザイン・広告関連サービス業（広告代理店、デザイン業） 

15 スポーツ・レクリエーション関連サービス業 

（スポーツクラブ、遊技場、ゴルフ場など） 

16 専門サービス業（弁護士、公認会計士、著述家） 

17 公務員（役所の職員、警官など） 

18 その他のサービス業 

19 その他（             ） 

20 わからない 

 

（４）高校卒業後、居住地を決定する際に、それぞれの項目はどの程度、重要ですか。 

 

 

とても 

重要 
重要 

やや 

重要 

どちら 

とも 

いえない 

あまり 

重要 

でない 

重要 

でない 

まったく 

重要 

でない 

１ 通勤・通学に便利である ７ ６ ５ ４ ３ ２ １ 

２ 働く場所が近くにある ７ ６ ５ ４ ３ ２ １ 

３ 家族や友人が近くにいる ７ ６ ５ ４ ３ ２ １ 

４ 買い物が便利である ７ ６ ５ ４ ３ ２ １ 

５ 
魅力あるレジャー施設やイベン
トが充実している 

７ ６ ５ ４ ３ ２ １ 
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とても 

重要 
重要 

やや 

重要 

どちら 

とも 

いえない 

あまり 

重要 

でない 

重要 

でない 

まったく 

重要 

でない 

６ 教育環境が充実している ７ ６ ５ ４ ３ ２ １ 

７ 
保健・医療・福祉が充実してい
る 

７ ６ ５ ４ ３ ２ １ 

８ 防災上安全と感じられる ７ ６ ５ ４ ３ ２ １ 

9 自然環境が豊かである ７ ６ ５ ４ ３ ２ １ 

10 都会的な環境である ７ ６ ５ ４ ３ ２ １ 

 

問５ あなたは、香取市が将来どのようなまちになることが望ましいと思いますか。次の中から３つ

まで選んで番号に○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他、ご意見がありましたら、自由にご記入ください。 

 

１ 商工業などの産業が発展し、働く場に恵まれたまち 

２ 住宅・道路・公共交通などが整備され、便利で快適に暮らせるまち 

３ 多くの店が立ち並び、ショッピングや飲食が楽しめるまち 

４ 国内外から多くの人が訪れる、観光・交流の盛んなまち 

５ 趣味や娯楽、スポーツ施設などが充実し、心身ともに健やかに暮らすことができるまち 

６ 教育・子育て環境が充実し、子どもがのびのびと育つことができるまち 

７ 市民どうしの交流や地域活動が活発な、心の通う助け合いのまち 

８ 地元で採れた安全で新鮮な食べ物がいつでも手に入る農業が盛んなまち 

９ 歴史や文化・芸術を活かした教養と気品あふれるまち 

10 医療・福祉・介護・保健サービスが充実し、健康で元気に暮らすことができるまち 

11 防災・防犯・交通安全などの体制が整った、安心・安全なまち 

12 豊かな自然と環境が守られた美しいまち 

13 コンサートやイベントなどが盛んに開催され、若者でにぎわうまち 

14 その他（                               ） 


